

网购手机快递途中不翼而飞?

快递公司临时工因盗窃罪获刑



王某在分拣台对快递进行分拣时看到一个装有手机的包裹,而他正好想换一台新手机,于是动了歪心思,趁人不注意用一个大包裹把它挡住,悄悄扔到脚边,晚上再趁人不备将其偷走。

一星期后,王某借用朋友的手机账号将偷来的手机成功激活,但因害怕激活后偷手机的事情败露,转念又将手机扔掉。此后,快递公司安保负责人发现快递丢失并报案,经查验监控证实该快递被王某盗走,被盗手机价值7599元。

法院审理认为,王某为南通某公司的临时工,并未与公司签订劳动合同,所以不能认定其是单位的工作人员,同时,

职务侵占罪一般仅限于狭义的占有,即基于职务(包括业务)占有本单位财物非法据为已有,案件中手机并非是本单位的财物。王某在快递分拣过程中将手机的包裹私自藏匿,其主观上构成故意,具有非法占有为目的,且所偷的手机属数额较大的财物,侵犯的客体是公私财物的所有权,王某在偷手机的过程中还用大包裹挡住以掩饰自己的行为,客观方面构成秘密窃取数额较大的公私财物的行为,所以,其行为符合盗窃罪的构成要件,王某将快递占为已有,应当认定为盗窃罪。据此,法院作出前述判决。通讯员张天扬 沈姝婷
记者王玮丽

晚报讯 小明(化名)网购了一部手机,可快递到了海门后迟迟收不到投递信息,当他联系快递公司时,竟得知自己的快递“失踪”了。这是怎么回事?记者4日了解到,海门法院审结了一起盗窃案件,某快递公司的临时工王某犯盗窃罪,被判处拘役四个月,缓刑五个月,并处罚金9000元。

王某是在南通地区的务工人员,今年,他通过中介到某快递公司做外包临时工。一天,

未牵绳狗狗撒欢撞坏汽车

饲养人赔偿车主千余元

晚报讯 如今养宠物的人越来越多,爱宠给生活增添了许多乐趣,但如果带宠物出门不注意看管,有时就会发生意外。记者昨天了解到,启东法院审结了一起因遛狗未牵绳发生车祸致车辆受损的案件。

今年3月的一天,李某驾驶汽车行驶途中,一只未牵绳的大型犬从道路旁的草丛中蹿出来,径直撞上了李某汽车的前保险杠。车祸发生后,狗狗没事,李某的车辆却遭到损坏。事

故经交警部门认定,大型犬的饲养人王某承担全部责任,李某无责任。事故造成李某汽车维修损失1000余元,双方多次协商未果,李某遂诉至法院。

庭审中,王某辩称,自己的爱犬在事故中也受伤了,花费了1000多元的医药费,希望对方可以在赔偿金额上作出一些让步。承办法官认为,该案事实清楚,王某也有一定的赔偿意愿,在取得双方当事人同意后,遂组织进行调解。经过法官耐

心释法明理,王某终于认识到自身责任,双方达成调解协议,王某赔偿李某车损共计1032元并当庭履行,矛盾就此得以化解。

法官提醒,虽然饲养动物是个人的生活喜好,但动物饲养人也要遵守法律法规,尽到管理责任。《民法典》第一千二百四十六条规定,违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。

通讯员吴友志 记者王玮丽

出车忘带危险货物安全卡

涉事货车司机接受处罚

晚报讯 从事危险货物运输的企业和司机都知道,车辆上路前应当随车携带危险货物安全卡,这是一项“铁规”,但沭阳一名货车司机却偏偏忘了这一条。3日,南通市交通运输综合行政执法支队依法决定给予其罚款1000元的行政处罚,并责令改正。当日,当事人周某主动向指定银行缴纳了罚款。

7月7日,该支队执法人员

按照计划开展例行巡查。上午10时许,执法人员在市经济技术开发区一处路口,对当事人——淮安某交运危货运输有限公司驾驶员周某驾驶的苏H141××(黄)重型半挂牵引车进行检查时,发现该车装运31吨氨水,准备从南通运往浙江。周某现场出示了《道路运输证》《从业资格证》,却始终拿不出《危险货物安全卡》。

经询问,周某辩称自己因

出发匆忙,把安全卡遗忘在了居住地。执法人员随即向其宣传了《危险货物道路运输安全管理规定》等法律条款。周某表示,自己平时对法律法规是清楚的,只因一时疏忽,忘记携带了。但安全工作容不得半点马虎,即使是“一时遗忘”,也要负法律责任。据此,南通交通执法人员依法作出了上述行政处罚决定。记者彭军君

通讯员包宏龙 倪辉

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“红红火火”来啦!中100万送100万活动火热开展
“红红火火”来啦!中100万送100万活动火热开展
你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。
伴随新票上市,江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。自2022年7月18日至2022年8月21日,对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元奖级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应奖级金额。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1000元的中奖者,派送1000元固定奖金。活动详情可至身边的体彩店咨询。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通彩民喜中“超给力”头奖30万

7月27日晚,南通市崇川区五一路荷兰街32065103号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中刮刮乐“超给力”头奖30万元。

据了解,中奖彩民杨先生是名新入职场的上班族,下班后经常喜欢买买刮刮乐娱乐放松一下。27日晚,下班后的杨先生约了朋友一起去荷兰街吃饭,饭后闲逛时被一个人气爆棚的摊位吸引,上前一看,原来是一群彩友正在玩刮刮乐,于是他和朋友也加入其中。杨先生从琳琅满目的刮刮

乐中挑选了四张面值10元的,第一张中了10元,有些小惊喜,在刮到最后一张“超给力”时被突如其来¥300000大奖图幅震惊,不敢相信眼前的一幕竟真实地发生在他的身上。

29日上午,杨先生带着激动的心情来到市福彩中心办理了兑奖手续,坦言这次意外中奖让他喜出望外,杨先生表示,奖金暂时会存起来做基础资金,后期还会继续助力福彩公益事业,奉献爱心。

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

最新演出信息
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
古天乐、刘青云主演《明日战记》
李汶翰、徐若晗主演《遇见你》
李孝谦主演《我们的样子像极了爱情》
9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》
9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795